

莱芜开展2013年度学前教育机构审批注册及年检工作

# 今年起公布幼儿园的“级别”

本报1月6日讯(记者 程凌润) 莱芜市正在开展的2013年度学前教育机构审批注册及年检工作将于1月20日前完成。据介绍,经年检不合格的,将予以限期整改,待整改符合条件后方可招生;幼儿园“办园许可证”超过五年就得换证。同时,莱芜市今年起还将公布所有幼儿园的“级别”。

6日,记者从莱芜市教育局获悉,为进一步规范幼儿园的管理工作,莱芜市开展2013年度学前教育机构审批注册及年检工作,对拟举办的学前教育机构审批注册,对取得《山东省学前教育机构办园许可证》(以下简称《办园许可证》)的幼儿园年检,对辖区内未取得《办园许可证》的幼儿园进行排查。

在审查验收阶段,莱城区教育局、钢城区教育局将成立幼儿园年检检查组,严格按照各类幼儿园的办园类别,采取听汇报、查资料、看现场、召开座谈会、听课等方式,对全区所有幼儿园进行实地验收,验收结果将在莱城区和钢城区教育网上公示。

据介绍,拟举办的幼儿园,必须按规定办理审批注册手续,未经审批,任何单位和个人不得举办,凡不符合规定条件,未经审批擅自举办的,依法予以取缔。经年检不合格的,应限期整改,待整改符合条件后方可招生;经限期整改仍不符合条件的,由审批机关责令停办,依法依规吊销其《办园许可证》。未取得《办园许可证》的,经验收合格,可按照有关规定限期补办手



资料片

续;经验收不符合条件的,依法予以取缔。

据了解,《办园许可证》有效期为五年,幼儿园应在有效期满前30天内到发证机关办理换证手续,已通过审批的幼儿园因故停办、更名、合并、迁址、改变性质、变更单位或举办者、变更负责人等,均应提前3个月向原审批机关办理注销或变更登记手续,并报莱芜市教育局备案。

同时,莱芜市还将对所有幼儿园进行评估定类,评估依据为《莱芜市幼儿园评估标准》,一类幼儿园、二类幼儿园、三类幼儿园由莱城区教育局和钢城区教育局负责验收,从今年起发文公布。

相关链接:

## 幼儿园必须独门独院无污染

《莱芜市幼儿园评估标准》,对教职工编制标准及班额、园舍设施等方面作了详细规定。园舍设施方面,学前教育机构应设置在安全区域内,独门独院,周围无污染、无噪音。方便家长接送,避免交通干扰。室内活动面积每生平均2平方米以上,活动室面积不少于30平方米。婴幼儿有消毒箱和

卫生保健设备,就餐园应配有炊事设施。教职工编制标准及班额方面,城市全日制学前教育机构每班配备2至3名专职教师,教师与幼儿比为1比10至15;农村每班配备1.5至2名教师,教师与幼儿比为1比15至20。严格控制班额,幼儿园小班25人,中班30人,大班35人,学前班不超过40人。

## 中小学教师资格考试6日起报名

本报1月6日讯(记者 程凌润) 6日起,山东省2014年上半年中小学教师资格考试笔试开始网上报名,凡未达到国家法定退休年龄,户籍或工作单位(在读学校)在山东省内的中国公民,且申请幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格的人员均可报名。

2014年上半年笔试报名采用网上报名和现场确认相结合的办法。其中,网上报名时间为1月6日至12日,现场确认时间为2014年1月7日至14日(节假日除外)。网上报名时需登录“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)进行网上注册,逾期不再接受考生补报,考生还需到网报时所选择的考区办理资格审查和报名信息现场确认手续,所在考区有多个资格审查和现场确认点的,考生可自行选择其中一个。

据介绍,此次考试日期为3月16日,各科目考试时间为120分钟,全部为纸笔考试,实行答题卡答题形式,使用2B铅笔填涂和签字笔答题两种方式完成答题。其中,初级中学和高级中学学科知识与教学能力对应教育部课程标准中相应层次学校课程。按教育部考试中心总体部署,学科知识与教学能力科目分为语文、数学、物理、化学、生物、历史、地理、思想品德(政治)、英语、音乐、美术、体育与健康、信息技术13个学科,其他学科暂不开考。

此外,申请认定中等职业学校专业课教师资格人员,参加高级中学教师资格考试科目一和科目二的考试,其科目三(学科知识与教学能力科目)的考试纳入面试环节进行考察。

奇记本

太奇教育 荣誉出品

全国首款直接将快速记忆理论应用于课程考点的学习平板电脑

速记重点、考点

是时候进入前5名了

咨询热线:0634-6380009

咨询地址:文化北路46号市工商局7楼709室

